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Klucz odpowiedzi i schemat punktowania
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Zadania za 2 i 3 punkty

11 12 13 14 15
A. 18 A.0O A. 8:15 A. 33 A. 72
B. 5 B. 3 B. 24:35 B. 33 B. 37

C. 5 C. 22

Zadania za 4 punkty

16. Trzy osoby rozdzielity miedzy siebie kwote 1200 zt tak, ze pierwsza otrzymata 290 zt i 30% tego, co dostaty
razem dwie pozostate, a druga osoba otrzymata 300 zt i 20% tego, co razem dostaty dwie pozostate. lle ztotych
otrzymata trzecia osoba? Zapisz obliczenia.

p — kwota, ktdrg otrzymata pierwsza osoba (zt)
d— kwota, ktérg otrzymata druga osoba (zt)
p =290 +0,3(1200 — p)

p =290+ 300 —03p

1,3p = 650

p = 500

Pierwsza osoba otrzymata 500 zt.

d =300+ 0,2(1200 — d)
d=300+240—-02p

1,2p = 540

n = 450

Druga osoba otrzymata 450 zt.

1200 — (500 + 450) = 250

Trzecia osoba otrzymata 250 zt.

0 p.— rozwigzanie, w ktérym nie dokonano istotnego postepu

1 p. — poprawne zbudowanie réwnania, w ktédrym niewiadomg jest kwota, jakg otrzymata pierwsza osoba lub
rownania, w ktédrym niewiadomg jest kwota, jakg otrzymata druga osoba

2 p. — poprawna metoda rozwigzania réwnania, w ktérym niewiadomg jest kwota, jakg otrzymata pierwsza osoba i
rownania, w ktérym niewiadomg jest kwota, jakg otrzymata druga osoba

3 p. —obliczenie, ze pierwsza osoba otrzymata 500 zt, a druga 450 zt

4 p.— obliczenie, ze trzecia osoba otrzymata 250 zt




17.
Kwadrat ABEF i romb BCDE potozone sg tak, jak na rysunku. Rdznica dtugosci przekatnych rombu jest réwna 10
cm. lle jest rowna rdznica pdl kwadratu ABEF i rombu BCDE? Zapisz obliczenia.

D

1, q — dtugosci przekatnych rombu, p = g
i1 — dtugos¢ boku kwadratu

. 2 > I T
Przekatne rombu prostopadte, wiec a= = (%) + G) ,czylias = i + 21
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Réznica pdl kwadratu ABEF i rombu BCDE jest réwna 25 cm’.

0 p. —rozwigzanie, w ktorym nie dokonano istotnego postepu
s 1 4 1 4
1 p. — zapisanie zwigzku miedzy dtugoscig boku kwadratu a dtugosciami przekatnych rombu np. a“ = 2P + 29

2 p. — zapisanie rdznicy pdl kwadratu ABEF i rombu BCDE za pomocg dtugosci przekatnych rombu np.
a? -2 =-p24+-q% —-pg

3 p. — zapisanie rdznicy pdl kwadratu ABEF i rombu BCDE za pomocg réznicy dtugosci przekatnych rombu np.

a2 B2 (p—q)?

4 p. — obliczenie, ze réznica pdl kwadratu ABEF i rombu BCDE jest réwna 25 cm?®.
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